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REPLY OF THE CPIO IN THE ONLINE RTI APPLICATION DATED 
26.01.2022 FILED BY SHANTANU SHEKHAR REGD. NO. 
RINLT/R/E/22/00024 
 
Query No. 1: 
 
How Mr Sanjay Kumar Jha and others are residing in MCF Township post Jan 
2020? Please provide copy of RINL management approval which allows to stay 
Mr Sanjay Kumar Jha to live in MCFQuarters post January 2020. 
 
Reply:  
 
For the stay beyond approval period, the employees concerned need to bear the 
financial implication as applicable. 
 
Query No. 2: 

 
Has RINL management given approval for residing in MCF township to Mr 
Sanjay Kumar Jha and other post January 2020. 
 
Reply:  
 
No. 
 
Query No. 3: 
 
If there is an approval to reside in MCF township post January 2020 for Mr 
Sanjay Kumar Jha,why are quarter rents pending since two years? 
 
Reply: 

This query does not fall under the definition of information as per the Section 
2(f) of RTI Act-2005. 

 
 
 



  
CIN No. U27109AP1982GOI003404   

 
 

 

     
Please send your reply to:  Phones : +91 891 –  
 TelFax : +91 891 –  

 

 E-mail :  
   

   
A NAVRATNA COMPANY 

 

 
Query No. 4: 
 
If Mr Sanjay Kumar Jha is living without any approval post January 2020,why 
has  the RINL management not taken any discplinary action against Mr Sanjay 
Kumar Jha till now? 
 
Reply:  

This query does not fall under the definition of information as per the Section 
2(f) of RTI Act-2005. 

 

 

    
HM Sehgal 

 DGM ( Adm.)-HOD & CPIO 
  General Administration Department 
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